

Fecha Sanción 21 Mayo 2008
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 52-27/06/08 PAG. N° 2116.-
Extracto RECTIFICASE DCTO. ACDO. N° 90/07 - APRUEBASE CONTRATOS DE
LOCACION DE SERVICIOS DE PERSONAL PARA DIFERENTES
ORGANISMOS DEL ESTADO PROVINCIAL.-

Dcto. Acdo. N° 846 -21-05-2008- Rectifícase el Anexo I del Dcto. Acdo. N° 90/07 de acuerdo al siguiente detalle: Donde dice: N° de Orden 01 -GOMEZ, Rosa Elena, D.N.I. N° 12.322.801, Categ. 12, Agrupamiento Administrativo debe decir: GOMEZ, Rosa Elena, D.N.I. N° 12.322.801, Grupo C - Grado 5.-